

# 恒指收19610 勁插2% 魚缸一片紅 呈小股災

中國國家統計局公布，7月份居民消費價格指數（CPI）按年上升2.7%，低於預期的2.9%，前值升2.5%；工業生產者出廠價格指數（PPI）按年升4.2%，亦低於預估的4.9%，前值升6.1%。

首7個月平均，全國居民消費價格同比上漲1.8%。單計7月份，全國居民消費價格按月上漲0.5%。其中，城市上漲0.4%，農村上漲0.5%；食品價格上漲3%，非食品價格下降0.1%；消費品價格上漲0.6%，服務價格上漲0.3%。

內地通脹升溫，滬深A股下跌，滬綜指收3,230點，跌17點或0.5%；深成指收12,223點，跌107點或0.9%；創業板指收2,658點，跌36點或1.3%。兩市總成交額逾9,600億元，外資淨賣出62億元人民幣。

港股三連跌，昨低開46點後向下尋底，恒指最多挫534點見19,469點近3個月新低；收19,610點，跌392點或1.96%；國指收6,644點，跌150點或2.2%；恒科指收4,173點，跌121點或2.8%。全日總成交額892億元，連續6日不足千億元。港股通淨買入12.8億元。

科網、金融雙雙下墜，魚缸一片紅見「小股災」，京東集團（09618）收跌4.4%；舜宇光學（02382）跌近4%；美團（03690）挫3.6%；中芯國際及小米集團跌2%；阿里巴巴（09988）跌1.8%；騰訊（00700）跌0.8%；中國平安（02318）及港交所（00388）跌2.5%及2.3%；友邦保險（01299）跌1.7%；建行（00939）跌1.4%；滙控（00005）跌0.3%。

車股全線下跌，比亞迪股份（01211）跌3.5%；吉利汽車（00175）跌2.6%；廣汽集團（02238）挫3.6%；長城汽車（02333）跌3.7%。蔚來（09866）跌7.2%；小鵬汽車（09868）挫5.4%；理想汽車（02015）跌4.9%。

內房備受沽壓，龍湖集團（00960）一度急瀉近兩成，收20.9元，跌16.4%，是表現最差藍籌。碧桂園（02007）及碧桂園服務（06098）收跌7.1%及5.8%；萬科企業（02202）跌3.8%；中國海外（00688）跌2.9%。



醫藥亦難「止痛」，藥明生物（02269）急插近一成，低見67.2元，收67.6元，跌9.2%。中國生物製藥（01177）跌3.5%；阿里健康（00241）跌3.2%；石藥集團（01093）跌2.6%。翰森製藥（03692）挫3%；復星醫藥（02196）跌2.2%。

其他個股方面，永利澳門（01128）截至6月30日止3個月虧損2.7億美元，較去年同期虧損1.16億顯著擴大。

期內總經營收益1.17億美元，按年減少74.2%；經調整後物業EBITDA為9,034萬美元虧損，而上年同期則為盈利6,764.1萬美元。

九龍倉集團（00004）截至6月底中期溢利5,700萬港元，按年減少95%，每股基本盈利0.02元，中期息每股0.2元。

保誠（02378）截至6月底中期轉賺1.04億美元，每股盈利3.8美仙，第一次中期普通股息5.74美仙。上年同期虧損40.1億美元。

國泰航空（00293）昨在公布中期業績前，四度拖欠港府的優先股息，僅表示，秉持審慎理財原則，未來定會清償利息和欠款；另外，集團亦會維持現有燃油對沖政策，以協助減低油價波動的風險。

主席賀以禮表示，以目前抗疫政策放寬情況，預料客運力年底前可回復至疫情前25%，較今年至6月底回復11%為佳，並希望政府能提供清晰通關路線圖。

聯想集團（00992）表示，今年個人電腦（PC）業務更具挑戰，預計未來兩、三季PC市場或繼續萎縮，年底及明年首季會好轉，惟數碼轉型持續，中長期對業務增長有信心。

惠譽料本港經濟萎縮0.5% 評級機構惠譽下調今年香港經濟增長預測至萎縮0.5%（4月時預測為增長1%）但維持2023年增長3.5%預測不變。

該行認為，縱使港府放寬入境旅客檢疫要求，但仍難助近期增長和財政壓力；內地增長前景疲弱，也將在未來12個月對香港經濟前景造成不利影響。

另外，摩根士丹利將中電（00002）評級由「減持」調升至「與大市同步」，目標價維持68元。

該行指，中電今年中期虧損48.55億元，主要由於公允值及非現金處置損失89.4億元。持續業務方面，經營利潤按年倒退25%，盈利下跌主因為澳洲及台灣業務虧損，以及印度業務下跌。

該行認為，集團澳洲業務最壞情況已過去，原因是現貨電價回落及發電量復甦。EnergyAustralia料可於下半年轉盈。

## 市況總結



唐人

筆者未持有上述股份。



## CPI及PPI剪刀差收窄 恒指走勢受壓

內地在9:30公布7月CPI為2.7%，低於預期的2.9%，但高於上月的2.5%；7月PPI為4.2%，低於預期的4.8%，也低於上月的6.1%。數據反映CPI與PPI的剪刀差2.3%收窄至1.3%，同時也反映通脹持續上升，數據算是偏好。不過，周三恒指低開低走，一度跌近19,800點水平。

參考個別輪證發行商網站，在截至2022年8月10日8時，錄得單日最多資金流入是恒指（淡），約1,106萬元；錄得第2多是騰訊（好），約734萬元。錄得單日最多資金流出是恒指（好），約1,208萬元；錄得第2多是阿里（好），約665萬元。數據反映投資者曾升穿10 SMA時，便把好倉獲利，並反手建淡倉。另一方面，昨天提及的阿里巴巴（09988），亦有不少投資者趁其股價上升而把好倉獲利。

看好後市者，可留意恒指牛證60525，收回價19,300，到期日2025年1月27日。看淡後市者，可留意恒指熊證64934，收回價20,288，到期日2022年12月29日。

## 股輪証金



百惠證券策略師 岑智勇

## 聯想集團業績後靠穩 策略兩手準備

聯想集團（00992）公布截至2022年6月30日季度的收入達170億美元，同比持平，若剔除匯率影響，則同比增長5%。第一季度淨利潤率同比上升29個基點至第一季度歷史新高，實現集團淨利潤率翻倍的中期財務目標進度理想。非香港財務報告準則下權益持有人應佔溢利同比增長35%至5.56億美元，這得益於其經營盈利能力的強勁改善。

集團將淨利潤率對比20/21財政年度翻倍的計劃於第一季度繼續取得進展，同比增長29個基點。基於穩健的經營表現及較低的有效稅率，權益持有人應佔溢利增長11%至5.16億美元。聯想的毛利增長2%，毛利率按年增長24個基點至16.9%。經營溢利增長5%，經營利潤率同比增長20個基點。

消息公布後，集團股價在7元之上靠穩。看好者可留意call 25056，實際槓桿5.239倍，行使價7元，到期日2022年12月28日。看淡者可留意put 17481，實際槓桿2.582倍，行使價6.55元，到期日2023年6月30日。

筆者為香港證監會持牌人士，不持有上述股份。

## 焯華貴金屬研究部

## 金價外強中乾

8月9日現貨黃金錄得8月份以來新高，一度升至每盎司1,800美元。市場正等待關鍵的美國通脹數據，以確認這波價格的上升壓力變化，並估計美國聯儲局是否仍有大幅加息的必要性。

上周五公佈的美國非農就業數據出乎意料的強勁，數據公佈後確實提升了市場對聯儲局未來9月份可能連續第三次加息75個基點的預期，令美元指數沖上106.938高位，但之後市場反覆，而美元指數亦有所回吐，兌日元等主要貨幣回落，金價也稍為回軟。市場預計，7月份的通脹率會較之前下滑0.4%至8.7%，雖然預期有所回落，但相比聯儲局的2%通脹目標依然非常驚人，以汽油為例，美國汽車協會公佈過去一個月美國汽油價格每加侖雖然下跌了67美分，但與一年前相比，仍然高出87美分。

雖然控制通脹長路漫漫，但紐約聯儲局周一剛公佈的一項調查顯示，美國消費者對未來一年和三年的通脹水

平預期，在剛過去一個月都大幅下降，分別為6.2%和3.2%，這導致美元短線走軟，刺激金價向上。目前市場預期下一次加息為50或75基點的機率參半（相比早幾天預期加息75基點的機率為70%+），未有較一致的共識，多個焦點地區的地緣緊張局勢仍在發酵，市傳又會有一隻黑天鵝誕生，為金價提供了避險支持，不過金價上方空間短線似乎有限，1,800美元阻力已形成，1,810美元更有超強阻力，技術上小時圖更出現了死亡交叉似有回踩的勢頭，不過要看回吐力度能否改變本周的強勢。

自今年開始至7月初，周線圖沒有收低於1,791美元，7月初跌穿後，1,791至1,810美元便成為了重要阻力區，本周收市要守穩在1,791美元之上，才有望延續自1,680美元上來的強勢，否則這只能是一波跌市反彈。在美國聯儲局加息周期下，黃金整體仍被看淡，美元的流動性被收緊，通常會令一眾貴金屬處於守勢。在整體政策態

度未有明顯轉向之前，黃金不容易扭轉過去數月的劣勢。

SPDR黃金基金持貨量，8月9日為999.16噸，比上週再跌3.81噸，跌穿1,000噸心理關口，連續兩個月下跌，共錄得近75噸跌幅。支持位在1,750及1,743美元（25天平均線），1,720美元也有不少技術支持，阻力在1,800至1,810。



# 颶風效應吹翻起恒指 通關股怎樣炒？



執筆之時3號風球(木蘭)高高掛，周三(8月10日)或會因8號波須要停市半日或一日未定。這種停市安排往往會令港股行情轉勢，因為突如其來的休息會影響交易情緒。就算掛不成8號波，散戶在患得患失情況下多無心戀戰。至於周二恒指先挫、後揚、復跌的勢態，正是港股變天的預兆。

現時港股弱勢，主要受幾個因素影響，一來內地股市缺乏方向，二是海南省三亞市實行臨時性全域靜態管理打擊市場氣氛，三是台海局勢依然相對緊張。

日前港府宣布，海外或台灣抵港人士酒店檢疫日數改為「3+4」，並會配合「紅黃碼」制度，本周五(8月12日)起實施，「通關概念股」將是長期積弱港股救世主未定。

## 「3+4」加葉劉=虛火

本月初「3+4」方案一出，行政會議成員、經民聯林健鋒即表示對於工商界及市民來說是「喜出望外」，相信有助旅遊業復甦；廠商會會長史立德亦表示，對政府的決定感到驚喜。有商界背景的立法會議員更私下打趣指，這可能有點「期望管理」的成份，最終公布的方案比外界預期更寬鬆，讓大家都驚喜。

好消息延續至周二(8月9日)，葉劉淑儀接受外媒訪問時指，政府應考慮豁免內地買家雙重印花稅，刺激本地地產股落鏢，惟其後她澄清屬新民黨建議，財政司司長辦公室亦澄清，「沒有相關討論，並明確指出沒有任何相關計劃」，令該板塊升幅收窄。



港股當日受免除內地買家雙重印花稅(DSD)消息左右，創全日低位後急反彈，但在政府及葉劉淑儀澄清後，指數重拾跌勢，恒指、科指10天線得而復失，大市成交重上800億，恒指兩日累跌198.5點。美股炒業績美期向上、歐股下跌，A股上升，亞股個別發展，美2年期10年期息倒掛仍超過44基點。

恒指表現反覆，低開6點之後行政會議召集人葉劉淑儀接受彭博訪問指，政府可以考慮豁免針對內地人在港置業繳付的物業印花稅，刺激地產股急升，但財政司司長辦公室下午澄清，未有放寬物業印花稅的討論及計劃，地產股升幅收窄，大市倒跌。

恒生指數收報20,003點，跌42點，大市成交額822億元；國企指數6,794點，跌26點；恒生科技指數4,295點，跌40點。

本地地產股升幅顯著收窄，新世界(00017)升2.5%；新地(00016)和長實(01113)都升2%，新地報95.7元，升2元，長實報55.2元，升1.1元；恒地(00012)報27.95元，升0.2元。

科技股個別發展，京東(09618)跌近4%，報228.6元，跌8.8元；美團(03690)跌2%，報176元；騰訊(00700)報298元，跌1.4元；阿里巴巴(09988)預料年底前在港主要上市，股價升近1%，報89.6元，升0.8元。

內房及物管股個別發展，碧桂園(02007)報2.51元，跌0.02元；同系的碧桂園服務(06098)升逾4%，報14.7元，升0.58元，是升幅最大藍籌；合景泰富(01813)升1%，報1.55元，升0.02元。

航運股較弱，東方海外(00316)跌

6%，報261.6元，跌16.8元，是最弱勢藍籌；海豐國際(01308)跌近3%，報25.25元，跌0.75元。

## 鋰概念還可以炒

全球最大電動車鋰電池生產商美國雅寶主席 Kent Masters 表示，電池原材料供應持續緊張，汽車製造商難以在未來8年獲得電池所需金屬，尤其是鋰，各車廠將需搶奪資源。新納入港股通的天齊鋰業(09696)漲5.39%收報85.05元；贛鋒鋰業(01772)升3.2%收報72.65元。



內地乘聯會公布，7月廣義乘用車零售銷量184.3萬輛，按年增長20.1%，而新能源車銷量48.6萬輛，大增1.17倍，該會並調高新能源乘用車預測，料年底達600萬輛，或在第四季再上調預測。然而周二的汽車股未獲提振，理想汽車(02015)急跌3.94%，收報126.8元；長城汽車(02333)跌2.8%收報11.8元；吉利(00175)跌1.7%收報17.48元；比亞迪(01211)跌0.9%收報289.8元；小鵬汽車(09868)則微升0.66%收報91.4元；蔚來(09866)升0.3%收報158元。

## 196,00至20,200點上落

港股未能突破悶局，從技術分析，估計恒指要突破20,200點才繼續有得升，同樣19,600點支持甚大，一日未失守都不能當跌市論。值得可喜的是，地產股炒起反映投資者等待消息出手，或待稍後美通脹數據出爐後有動作。

豁免雙重印花稅的傳聞，喚起市場關注地產股估值低廉，但本身該板塊在加息周期下普遍受壓，又估計即使該稅務政策實施，對樓市刺激有限，唯對積弱的港股而言，卻有着久旱逢甘霖嘖鼓舞作用。

## 通關股怎樣炒？

匯豐環球研究發表港股策略報告，建議投資者關注港股四大投資主題，第一是與國際邊境重開、第二是北部都會區發展、第三是基建熱、第四是更多金融連接計劃。匯豐當時點名國泰為「國際邊境重開」的受益股份。

另外，瑞銀把恒生和中銀剔出其偏好名單，並且看好高息股及受惠重新通關的股份，其中包括友邦(01299)電盈(00008)、銀娛(00027)和金沙中國(01928)。



## 多角度分析利福國際 提出私有化要點

五行大贏家



聶振邦



周一(8月8日)登上主板上幅榜首位的利福國際(01212)高開逾四成六，相信與周日(8月7日)晚上發公告表現獲主席劉鑾鴻提出私有化有關。公告顯示要約人一致行動方實益擁有、控制或指示行使涉及11.25億股，佔已發行股數約15.02億股的74.91%股權，餘下約3.77億股，有權表決私有化是否能通過。以今次每股作價5元來說，相對截至2021年12月底集團每股資產淨值為1.7673港元，已高近1.83倍。

倘若與截至2022年6月底每股淨值降至1.2902元比較，私有化作價更高逾2.87倍，故此不宜期盼劉鑾鴻會提價。另看上述有權表決的股數約3.77億股，其中被視為要約人一致行動方約2,371萬股，佔比僅6.3%；另有星展集團成員的持份，公告中未有提及股數涉及多少，認為是私有化能否成事的關鍵。由此可見，雖然相對每股資產淨值，私有化作價經已訂於大幅溢價的程度；但按上述股權資料，私有化能否成事仍充滿變數。

周一開報4.51元，較5元相距僅約一成，認為在私有化表決獲通過前，股價難望突破今早高位4.63元，故此要是考慮到劉鑾鴻的兄長劉鑾雄去年底欲把華人置業(00127)私有化失敗，擔心案件重演的持股者，見股價在4.5元以上已應考慮離場。至於若有意進場者，就算私有化成事，現價進場獲利空間也有限。買入價必須在4.16元或以下，相對5元才可望獲利不少於兩成。

筆者未持有上述股份。

## 受惠氣候投資法案通過 第一太陽能有力再上

「澤」星週記



方澤翹 國農證券投資經理

美國參議院多數黨領袖舒默和民主黨參議員曼欽就一項包括3,690億美元清潔能源補貼條款的「2022年通脹削減法案」達成協議。在這個法案下，美國將斥資3,690億美元，用以投資在對抗氣候變遷和新能源的各種計畫，包括家戶能源效率改善的補助、電動車補助等。該法案將可以幫助美國的碳排放比2005年的水準減少31%至44%。在《削減通脹法案》下，太陽能和風力發電的家戶和電廠開發商可以申請計劃投資的3成作為投資獎勵。以一個2萬美元的投資案來說，就可以得到6千美元的補助。除了太陽能和風力發電外，該法案也獎勵電池充電站和碳捕捉計畫的投資。除此之外，在該法案下，也將斥資200億美元在全國成立「綠能銀行」(green banks)，以非營利的方式，提供資金給小企業、家戶購置太陽能板、電池充電站、隔熱設備等。

美國去年太陽能裝置量約24GW(10億瓦)，佔全美總發電量約3.8%，拜登政府希望



2035年時，電力產業實現淨零排放，換言之，屆時太陽能的發電佔比將達40%，相當於2021年至2025年平均每年必須新增30GW裝置容量，並於2025年至2030年時，每年新增容量擴大至60GW，估計此法案完成立法後，勢必加速美國太陽能裝置步伐，相信太陽能行業最能受惠。

第一太陽能(FSLR.US)是全球最大的薄膜太陽能元件生產商，主要從事設計、生產和銷售太陽能電池元件與太陽能光伏發電系統，生產基地位於美國、馬來西亞和德國等地。

近日第一太陽能發布季度業績，本季度營收為6.21億美元，每股收益為0.52美元，市盈率約為49.34倍，表現未見突出。預計在氣候投資法案底下，盈收有望於今年大幅提升，現價升至一個月高位109美元，相信股價有力再上，建議投資者可等待回調至90美元附近吸納，上望120美元。

筆者未持有上述股份。

### 鷹普精密終止收購液壓閥產銷業務

鷹普精密 (01286) 公布，有關其間接全資附屬鷹普流體以總代價 5.52 億元人民幣向佳輝收購北部精機的全部股權，由於訂約方之間存在若干關於收購事項交付架構的未決事宜，經討論後雙方同意終止股權購買協議。

終止後，概無股權購買協議訂約方將擁有對其他訂約方之任何進一步權利或承擔責任或就股權購買協議，向其他訂約方作出索償。北部精機主要從事設計、生產及銷售液壓閥，液壓閥廣泛應用於注塑機、挖掘機、機床、叉車及其他設備的液壓控制功能。

### 南海控股延遲刊發 2022 年中期業績

南海控股 (00680) 公布，由於 2021 年經審核年度業績仍有待刊發，故將延遲刊發 2022 年中期業績，預期寄發 2022 年中期報告將延遲至 2022 年 9 月之後。董事會承認，延遲刊發 2022 年中期業績及寄發 2022 年中期報告分別構成不遵守上市規則第 13.49 (6) 條及第 13.48 (1) 條。該股繼續停牌直至公司達成復牌指引。

### 中國碳中和已獲得相當數量碳資產開發項目

中國碳中和 (01372) 公布，公司碳資產開發已獲得相當數量開發項目並正在執行相關項目，項目聯合開發方進一步多元化，覆蓋更多產業，部分項目已經完成相關國際公示，預期將較快獲得相關碳信用資產，新增的碳信用資產包括生物質發電、動物糞便處理、垃圾發電等。

集團表示，目前已經持有相當數量碳信用資產，包括現貨部分和期貨部分超過 320 萬噸。相關碳信用資產是全球流通的優質碳信用資產，全部為美國 Verra 機制和瑞士 Gold Standard 機制所產生的相關碳信用資產，主要以 VCS 為主。集團所持有期貨碳信用資產不斷轉成現貨，目前已超過 210 萬噸。

### 協合新能源訂融資租賃 淨籌 15.34 億人民幣

協合新能源 (00182) 公布訂立融資租賃安排，出售三項設備與設施，並於安排到期後向融資人支付購買價和利息融資租賃安排之總購買價約 15.4 億元人民幣 (下同)。公司將於融資租賃安排下產生約 15.34 億元之總出售所得款項淨額，將用作現有融資租賃安排之再融資，以及一般營運資金，以為集團於日常業務過程中之業務營運及活動提供資金，包括購置風力及光伏發電設備以及建設風力及光伏發電廠。

### 知乎 7 月社區月均付費會員數突破 1,000 萬人

知乎 (02390) 創始人、董事長兼行政總裁周源發布站內信，透露 7 月份社區月均付費會員「鹽選會員」數突破 1,000 萬人，標誌著公司商業化進入新的里程碑。他又表示，知乎已創業 12 年，今年執行「生態第一」戰略，將重心放在用戶體驗，並以此為基準調整了現階段的增長策略，尤其注重商業化增速匹配社區增速。他指出，未來目標要把知乎社區建設成為用戶心中值得信賴的社區，創作者通過鹽選付費內容創作釋放創作潛力，令個人和平台都實現可觀的商業價值。

### 澳博旗下澳娛綜合正申請新賭牌並參與招標程序

澳博 (00880) 公布，主要附屬公司澳娛綜合度假股份正向澳門政府申請自 2023 年 1 月 1 日起為期 10 年的博彩批給，並參與澳門政府展開的招標程序。目前澳娛綜合的已發行股本為 3 億澳門元，包括 90%A 組股份及 10%B 組股份，為符合資格申請新博彩批給，澳娛綜合須將其已發行股本增加 47 億澳門元，至 50 億澳門元，並將 B 組股份佔澳娛綜合已發行股本的比例由 10% 提高至 15%。

### 鷹普精密終止收購液壓閥產銷業務

鷹普精密 (01286) 公布，有關其間接全資附屬鷹普流體以總代價 5.52 億元人民幣向佳輝收購北部精機的全部股權，由於訂約方之間存在若干關於收購事項交付架構的未決事宜，經討論後雙方同意終止股權購買協議。

終止後，概無股權購買協議訂約方將擁有對其他訂約方之任何進一步權利或承擔責任或就股權購買協議，向其他訂約方作出索償。北部精機主要從事設計、生產及銷售液壓閥，液壓閥廣泛應用於注塑機、挖掘機、機床、叉車及其他設備的液壓控制功能。

### 國泰第四度延遲派優先股息 累欠港府 11.7 億元

國泰航空 (00293) 公布，董事局已議決延遲派付原定於今年 8 月 12 日到期應支付予優先股持有人的股息。根據公司章程所載列的優先股條款規定，任何延遲派付的優先股股息將予累計並構成欠款。有關條款更規定，在該等欠款完全支付前，公司將不會派發普通股股息或回購其普通股。

國泰於 2020 年向政府發行 195 億元優先股，自發行日起計滿 3 年之日的年利率為 3 厘，第 4 年及第 5 年的年息分別為 5 厘及 7 厘，之後的年息則為 9 厘。每半年支付一次股息。以此計算，首三年的每半年應付優先股股息約 2.93 億元，四次累計拖欠約 11.7 億元。

### 百濟神州產品百澤安 3 期臨試達到主要終點

百濟神州 (06160) (688235.SH) 公布，替雷利珠單抗 (商品名百澤安) 全球 3 期臨床試驗 RATIONALE 301 研究達到主要終點，在治療一線不可切除的肝細胞癌成人患者中，替雷利珠單抗與索拉非尼相比，展示出在總生存期上的非劣效性，安全性特徵與既往研究一致，未報告新的安全性警示。該研究入組來自美國、歐洲和亞洲的 600 餘名患者。

該集團指，肝細胞癌是全球第六大常見癌症類型，2020 年新發病例超過 90 萬例，儘管在篩查、監測方法和影像學方面均已取得進步，仍有超過三分二的肝細胞癌患者在診斷時已處於疾病晚期。

### 四川成渝執董賀竹馨辭任 提名 3 人任董事

四川成渝高速 (00107) (601107.SH) 公布，賀竹馨辭任執行董事，自周二 (8 月 9 日) 起生效。該集團指，薛敏、陳朝雄及張清華已分別獲提名委任為第七屆執行董事、非執行董事及獨立非執行董事之候選人，有關提名需待股東於本月 30 日舉行的臨時股東大會批准。該集團指，賀竹馨因工作調整而辭任，他已確認與董事會概無意見分歧，且概無與辭任有關其他事宜須股東垂注。

### 中信建投證券 3 獨立非執董辭任 提名 3 候選人

中信建投證券 (06066) (601066.SH) 公布，獨立非執行董事戴德明、白建軍和劉削由於連任時間即將屆滿，為保持治理持續合規，辭去獨立非執行董事，而周成躍、張崢及吳溪獲董事會提名為獨立非執行董事候選人。該集團指，3 人還辭任相關董事會委員會成員職務，他們確認在任期間與董事會概無意見分歧，且概無與辭任有關其他事宜須知會股東。他們的辭任將於候選人正式履職日起生效。

### 大唐發電 27 億人民幣投資 5 個新能源項目

大唐發電 (00991) (601991.SH) 公布，董事會審議通過投資 5 個新能源項目，總投資合計約 27.32 億元人民幣，資本金佔總投資的 30%。該集團指，投資建設內蒙古磴口縣 100MW 光伏項目、浙江富陽萬市 50MW 農業林業光伏生態產業園項目、廣東高要河台金礦大洞尾礦庫區 19MW 光伏項目、安徽馬鞍山當塗發電 30MW 灰場光伏項目、遼寧葫蘆島連山 250MW 風電項目等 5 個新能源項目。

### 中國中免通過聯交所上市聆訊

港交所 (00388) 文件披露，中國中免 (601888.SH) 已通過聯交所上市聆訊。不過，據《每日經濟新聞》引述中國中免投關部員工表示，對傳言提到的集資最多為 27.4 億美元一事，目前無法回覆，不能確認。日前有報道指，傳中國中免本周五啟動來港上市，集資最多 27.4 億美元 (約 215 億港元)。此外，中國中免公布，就物業管理、運輸、票務、推廣及信息技術支援等服務與中國旅遊集團有限公司簽署《服務採購框架協議》。

uSMART Securities 盈立證券

4週年 8月開戶優惠

送高達 2股APPLE股票

全新註冊賞

180天納斯達克 + Arcabook串流報價 (價值\$468)  
線上投資課程體驗券 (價值\$799)

線上開戶兼享

高達2股Apple (AAPL.US)股票兌換券 (價值\$2,854)

轉倉再享

高達\$1,480獎賞，每隻股票享高達\$780手續費回贈，再送高達1股默沙東 (MRK.US) (價值\$700)

專屬開戶

條款及細則

LONGBRIDGE 長橋

新客戶 只要經以下 QR CODE 開戶即享

8月優惠

長橋開戶送 高達HK\$1400 現金券!

首次轉倉優惠

- 5萬-20萬轉倉: 送總價值HKD1300 HKD500超市券+ 10張HKD80股票現金卡;
- 20萬-50萬轉倉: 送總價值HKD2500 HKD500超市券+ 10張HKD200股票現金券;
- 50萬至100萬入資: 送總價值HKD3500 HKD500超市券+ 10張HKD300股票現金卡;
- 100萬入資以上: 送總價值 HKD 8500 HKD500超市券+ 10張HKD800股票現金卡;

開戶優惠

1. 港股交易終生免佣; 入金HKD78k/ USD10k免費送美股終生免佣
2. HKD1000股票現金卡\*
3. 首次美股期權全單免費 (限額 HKD200, 開戶後30天內有效)
4. 兩人一齊開戶, 各額外獲得 HKD200股票現金卡

可能係 全香港最大聲! 最有畫面嘅!

財經雜誌

STOCKS PARTY WEEKLY 聲音導航

仲有更多嘉賓強勢發聲 敬請期待

陳美清 Tomato

李慧芬

岑智華

Vincent

陳偉明

林德華

即掃即睇